

澄迈

5初中生水塘玩耍,1人溺亡

□记者 畅凯

本报讯 7月7日13时许,澄迈县福山镇文学村附近发生一起溺水事件,5名初中生结伴在水塘玩耍时,1人不幸溺水身亡。

据了解,当天13时许,一名村民路过水塘附近听到有人求救,他立刻赶去施救。当他赶到现场时,从水面上已经看不见孩子的身影,于是他立刻下水寻找溺水的孩子。

据该村民事后介绍,他把孩子捞上来后,立即对其进行简单的抢救,同时让其他学生拨打120。为了方便急救人员进行施救,他还将溺水孩子送到道路旁边。但遗憾的是,溺水孩子没能抢救过来。该村民称,当时岸边一共有4个小孩,看样子是初中生,极有可能是结伴前来玩耍,不幸发生意外。

记者了解到,溺亡学生王某先今年15岁,是附近学校一名初一学生。对于孩子到水塘玩耍的原因,其家人并不知情。据死者父亲介绍,儿子王某先溺亡的这处水塘,原先只是一处浅浅的水池,大约两个月前,村里开挖水池,准备当做鱼塘,再加上前两天的降雨,使得水塘的积水变深,而这处水塘位置较为偏僻,因此周围村民没有第一时间发现异常。

陵水

他带孙子野泳,双双卷入暗流
警方组织渔民撒网打捞,成功救出2人

本报讯 7月6日上午,省公安厅海岸警察总队(筹备组)陵水支队新村港派出所及时救助两名意外溺水的群众。

当日9时许,新村港派出所接到群众报警称,在南湾猴岛停车场附近海域发现有人溺水,请求救助。接警后,民警迅速前往施救。到现场后民警发现,溺水群众已被海水淹没,加上附近海域暗流交错,民警不敢贸然组织人员下海救助。为了争取救援时间,民警兵分两路,一组组织来往渔船运用撒网捕鱼的方式在人员溺水的方位打捞,一组联系附近卫生院医疗人员,做好抢救准备。

随着十几张捕鱼网的投放,第一批撒下的网就捞上了溺水的男子和其孙

子,民警与周围群众合力将男子及小男孩救上岸。救上岸后两名溺水人员已昏迷,民警和医疗人员第一时间对两人进行心脏按压、控水等急救措施,不久两人恢复意识,被送至三亚解放军301医院作进一步检查治疗。

据了解,由于天气酷热,溺水男子张某带着孙子到南湾猴岛景区停车场附近海域洗澡,张某觉得这附近海域风平浪静,又属于近海,自己在海边长大,水性不错,于是带着孙子一起下海。不料,刚下海游了没一会就被暗流卷入海里了。“要不是民警及时相救,我们爷孙俩已经被淹死了。”张某激动地说。

记者 刘柯娜 通讯员 黄恒 文/图



溺水者被救上岸后已昏迷

我的妆花啦,快补补

市民:楼房墙体脱落,有安全隐患;建设单位:已清理墙体松动部位,维修方案正在制订

本报讯 “自从发现有墙体脱落,我们都不敢在外面多溜达了。”近日,有市民向记者反映,海口海阔天空国兴城C区16号楼的墙体存在脱落现象,脱落的墙面正下方是业主进出的门口,存在一定安全隐患,希望有关部门能尽快处理。建设单位表示,已对该楼墙体松动的地方进行清理,维修方案正在制定中。 实习记者 符小霞 记者 罗晓宁 文/图

扫码看视频



白圈为墙体脱落位置

海口海阔天空国兴城C区

7月8日上午,记者来到国兴城C区16号楼前,发现该楼外墙至少存有10多处墙皮脱落的痕迹,而存在脱落情况的墙面下是该楼的出入口,不断有住户进出。小区一楼某店铺店员张女士告诉记者,该栋建筑外墙墙体上个月出现比较严重的脱落情况。小区业主罗先生也向记者证实了此事,他告诉记者,最近有工人对墙面进行了修缮,施工人员刚刚撤走不久,“如果频繁出现墙体脱落的情况,是不是整栋楼墙面都可能有问题?这样修补并没有从根子上解决问题。”

记者联系了中国建筑第六工程局有限公司的田先生,他表示作为该小区的建设单位,每季度会对建筑墙体进行一

次检测,一旦发现存在异常会进行修缮。“就跟我们家里一样,如果墙面出现一些破损,一般我们都是修补出现问题的地方,不大可能将整面墙都清理掉重新刷上。”田先生告诉记者,目前主要补修墙体脱落的部分,整栋楼的墙体重新修缮工程量很大,要耗费的时间也非常长。

据田先生介绍,该小区2013年建成,建筑存在老化现象。这次出现大块墙体脱落的情况,或许是因为近段时间气温较高,墙体经过暴晒后遇到雨水,受潮导致墙体开裂脱落。“我们已经将墙体松动部分清理掉,以免再次脱落,也正在制订施工方案,方案落实后马上进行修缮,将墙体重新刷过,恢复原样。”

情侣租30平米房,42天用电776度

如遭电击

本报讯 近日,市民薛女士和男友在海甸岛福海家园小区租了套30平方米的小房子,但她第一次交电费时却懵圈了。“我们5月19日住进来,7月1日抄表显示用电776度,才42天电费就花800多块钱,让人不能理解。”薛女士说,眼下正是高温天气,空调、风扇用得更多,用电量自然会增多,但让她没想到的是,一个多月的用电量竟然这么大,她怀疑是哪里出了问题。

“我之前在其他地方租房子,一个月电费从来没超过400块钱,重新租房才一个多月电费就800多元,也太离谱了吧。”薛女士告诉记者,5月19日,她和男朋友搬进该小区,租住在30平方米的小房间里,虽说也用空调、冰箱等家用电器,但两人白天上班不在家,偶尔中午回家遛遛狗。7月1日,当薛女士看到电费清单时,瞬间懵圈。薛女士联系了房东,但房东说租房时说好了水电费自负,让薛女士自行处理。“我也向邻居了解了情况,他们一个月没用这么多电费。我们也想过把所有人的电费加起来,看能否和总表对上,但物业不同意。”薛女士说。

昨日,记者来到该小区,薛女士的邻居告诉记者,他们也是两人住,一个月正常使用空调、冰箱、电磁炉等家电,每个月电费最多才

300多元。“我也听说他们家情况了,不应该这么高,要看是哪里出了问题。”另一位邻居说。

记者了解到,该小区属于“三无”小区,没有物业公司管理,只有一位管理人员在负责收水电费。“电表都是统一安装的,我们每个月抄表收费。”小区管理人员妻子说。记者在收费表上看到,薛女士入住之前,该房间今年1月至5月每个月的电费在20多元左右,最高约49元。

该小区的电价是否存在高收费问题?海口市市场监督管理局美兰分局工作人员介绍说,经查,福海家园小区共有34户,属三无小区,物业由一位管理人员进行管理,代收居民电费(1.05元/度)、商业用电(1.18元/度)、动力用电(1.5元/度)。目前,福海家园小区使用的是环岛二级电,经抽查6月单据,海南自贸区中寰电力有限公司收取福海家园小区电费10899元,检查组核算5月份管理员收取小区内居民、商业、动力用电总费用是10684元,外加二次供水电费和电动车充电费,收支基本平衡。

记者询问管理人员,是否可以更换电表。他表示,薛女士先把所欠电费缴清才能更换电表。薛女士表示,租房时她只看了房东提供的5月18日结水电费清单,并没有看电表。 记者 刘柯娜

海口市新时代文明实践合唱大赛开赛

7月5日,一阵阵激昂的歌声从海南大学音乐厅传出,音乐厅内座无虚席,“壮丽70年 飞扬中国梦——海口市新时代文明实践合唱大赛”初赛在此举行。来自海口市秀英区等四个区的27支参赛队伍、上千名参赛队员齐聚一堂,放声歌唱,展示海口市各新时代文明实践中心、所、站成立后的精神风貌及建设成果,隆重庆祝新中国成立七十周年。

比赛现场,来自龙桥镇、西秀镇、遵谭镇、三江镇等基层单位的27支参赛队伍相继登台,为现场观众演绎了《我和我的祖国》《歌唱祖国》《我爱你中国》等一批脍炙人口、广为传唱的经典曲目,歌颂新中国成立70年来的伟大成就,礼赞新时代文明实践成果。

据介绍,本次大赛旨在歌颂新中国成立70年来的伟大成就,展示海口市建设新时代文明实践中心试点工作开展以来的成果经验,利用合唱艺术这一载体和形式,创新文明实践方式,增强新时代文明实践仪式感,唱响新时代文明实践主旋律,让广大人民群众真正“感党恩、听党话、跟党走”。本次合唱大赛参赛的27支队伍多数来自基层,大

赛还邀请5名省内音乐专家担任评委,评选出12支合唱队进入决赛。

“本次比赛有力推动了基层人民群众艺术文化水平的提高,丰富基层人民群众的精神文化生活,更展现了广大群众在积极参与新时代文明实践建设中的精神风貌。”大赛组委会相关负责人表示,根据《关于建设新时代文明实践中心试点工作的指导意见》要求,海口市将进一步加强改进农村基层宣传思想文化工作和精神文明建设,广泛开展群众乐于参与、便于参与的文化活动,让群众在丰富多彩、喜闻乐见的文化活动中获得精神滋养、增强精神力量。助力基层文化服务体系搭建,积极搭建各类平台,推动群众性文化活动的深入开展。

此次大赛由中共海口市委宣传部、海口市妇女联合会主办。本次大赛将设立新时代文明实践中心队金奖1名、银奖1名、铜奖2名;新时代文明实践队级金奖1名、银奖2名、铜奖3名及优秀奖2名;最佳组织奖5名等奖项。

(通讯员 王昌)